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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Leonardo Prudente):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do título
de Cidadão Honorário de Brasília a José Gomes Ferreira.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO, Deputado Leonardo Prudente;
- HOMENAGEADO, José Gomes Ferreira;
-BISPA DA IGREJA SARA NOSSA TERRA, Maria Lúcia
Rodovalho;
- PRESIDENTE DO SINDICATO DAS EMPRESAS DE ASSEIO E
CONSERVAÇÃO DO DF, Nelson Ribeiro Neves;
- PRESIDENTE DO SINDESP/DF, Marcelo Oliveira Borges.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE, presidente da sessão.

- Revela os motivos que o levaram a distinguir José Gomes
Ferreira com o título de Cidadão Honorário de Brasília.

- Ressalta que José Gomes Ferreira tem sido o responsável
pela geração de milhares de empregos para os brasilienses desde
1970.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

DEPUTADO ILTON MENDES(PL)

- Reafirma a legitimidade desta homenagem a José Gomes
Ferreira.

- Estende este reconhecimento aos empresários de Brasília,
em especial a Newton Rossi e Miguel Novais.

LÚCIA GOMES FERREIRA, filha do homenageado.

- Assevera que esta homenagem é um marco não apenas na
vida de José Gomes Ferreira mas também na de todos os seus
familiares.

- Lembra a origem humilde do homenageado e exalta-o por
sua trajetória de luta e sucesso.

-Testifica que José Gomes Ferreira, além de exemplo de
pessoa, é exemplo de pai.

JOSÉ GOMES FERREIRA, homenageado.

- Refere-se à decisão de se juntar aos pioneiros de Brasília,
em 1959, e expressa o seu orgulho por participar da história da
Capital.

-Julga o título de Cidadão Honorário de Brasília um
coroamento de todo o seu trabalho ao longo desses anos.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Leonardo Prudente);

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, boa-noite.

Em nome do Exmo. Sr. Presidente da Câmara Legislativa do Distrito

Federal, Deputado Gim Argello, e de todos os Parlamentares desta Casa,

estamos iniciando esta sessão solene para a entrega do título de Cidadão

Honorário de Brasília ao Sr. José Gomes Ferreira, uma iniciativa do Exmo.

Sr. Deputado Leonardo Prudente.

Convidamos, para compor a Mesa desta sessão solene, os

seguintes convidados: o Exmo. Sr. Deputado Leonardo Prudente; o Sr. José

Gomes Ferreira, homenageado desta noite; a Bispa da Igreja Sara Nossa

Terra, Lúcia Rodovalho; o Presidente do Sindicato das Empresas de Asseio

e Conservação do Distrito Federal, Sr. Nelson Ribeiro Neves; e o Presidente

do SINDESP/DF, Sr. Marcelo Oliveira Borges. (Palmas.)

Convido todos a entoarem o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registro a presença dos seguintes

convidados: José Gomes F. Filho, Elita Ferreira Gomes, Luciana Gomes

Ferreira, Elane Ferreira Gomes, Eliete Ferreira Gomes Trindade, Deuzamar

Jansen Pereira, José Lima Simões, Diná Jansen, Silvio Marcos António

Carneiro, Valderico Rezende, José Amaral da Silva, Edson Aniz Mahana,

Lázaro Fagundes Faria, Fernando Ferreira Banneurara, Manoel José de

Sousa, Carlos Roberto Constantino, José Duarte de Andrade, Sérgio

Roberto Coelho Teixeira, José Gonçalves de Souza, António Carlos

Scandaroli, Maria de Lourdes Oliveira, José Roberto Cunha Silva, Adolvando
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Pinheiro, Everaldo Mendonça, Elias Gonçalves de Souza Júnior, Pedro

Laurindo, Juliana Pontes de Moraes, Adonias Araújo do Prado, Newton

Rossi, Ariane Fabrício, Renato Luiz Vasconcellos, Athayde Passos da Hora,

Pastor Jonas Coelho, Wesley Magalhães, Miguel Novais, Pedro Henrique

Machado Peres da Silva, Adriana Fabricio de Souza, Vony Machado, Alfredo

Peres da Silva, António Bonfim Carvalho Teles, Rossana Elizabeth Arruda

da Cunha Rego, Pedro Martins Borges, Fernando Lacerda Barbosa.

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Declaro

aberta a presente sessão.

Sob a proteção de Deus, damos início aos nossos trabalhos.

Convido os componentes da Mesa para, juntos, procedermos à

entrega do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José Gomes

Ferreira.

(Entrega do título.)

Neste momento, convido a Bispa Maria Lúcia Rodovalho a fazer

uma oração pelo homenageado.

BISPA MARIA LÚCIA RODOVALHO - Boa-noite. Antes de dar

início à oração, eu gostaria de citar um versículo da Escritura Sagrada para

o nosso amigo e irmão Sr. José Gomes e sua família.

A Bíblia diz, em Isaías, que o nobre projeta coisas nobres e na

sua nobreza, ele persevera. Eu e meu marido, Bispo Robson Rodovalho,

admiramos a força que esse homem tem em perseverar, conhecendo a

história dele.
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Apesar de já ter andado um caminho todo, quero dizer a ele que

o melhor ainda está por vir, porque com Deus cobrindo a sua vida e a de sua

família, tenho certeza de que muitas bênçãos ainda virão.

Eu gostaria de convidar todos os que estão aqui para se

colocarem de pé. Vamos abaixar as nossas cabeças ao fazer esta oração

para que a bênção de Deus esteja continuamente sobre nós.

(Oração.)

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Para

também fazer uso da palavra em homenagem ao nosso querido amigo José

Gomes. (Palmas.)

Em primeiro lugar, quero cumprimentar o Exmo. Sr. nobre e mais

novo Cidadão Honorário de Brasília, José Gomes Ferreira, meu amigo

particular; Exmo. Sr. Presidente do Sindicato das Empresas de Asseio e

Conservação e Presidente do Grupo Manchester, Dr. Nelson Neves; Exmo.

Sr. Presidente do Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação e

também Presidente do Grupo Reman, Marcelo Oliveira Borges; minha

querida amiga, Reverendíssima Bispa Lúcia Rodovalho, a quem nos honra

muito com a sua graça e a sua presença nesta Casa; nossa querida amiga,

companheira e esposa do Zé Gomes, Deusamar Jansen Pereira; com

certeza, esta noite é um momento muito especial para você, Deusamar.

Assim como na minha vida, também ficará marcada na sua. Aos filhos,

Homero Ferreira, Eliane Lima Ferreira, Elaine Ferreira Gomes, Lourival - que

deve estar chegando -, Elita Ferreira Gomes, Eliete Ferreira Gomes, José
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Gomes Ferreira Filho, que carinhosamente chamamos como Zé Filho, e a

nossa querida amiga e irmã Luciana Gomes Ferreira, nossa amada Luciana;

demais familiares do Sr. Zé Gomes, representantes da empresa; eu gostaria

de saudar, aqui, o Valderico, e também o nosso querido amigo Miguel

Novaes, representando a Diretoria e os funcionários do Grupo Sitran; nosso

nobre Deputado e amigo llton Mendes, Líder do PL, cuja presença muito nos

honra neste plenário; Dr. Alfredo; nosso querido e grande amigo Borjáo.

Carinhosamente lhe chamamos de Borjão, pela intimidade que temos com

ele. Pastor Ney, Pedro Laurindo, Pastora Márcia, Priscila; nosso grande

baluarte nesta Casa e da Federação do Comércio também, Dr. Nilton Egídio

Rossi, que muito nos honra com a sua presença; Presidente do Sindicato

dos Fotógrafos, nossa querida Lurdinha; neste ato como Vice-Presidente da

Federação do Comércio, nosso grande e querido amigo Vlanir Santana, eu

gostaria até de, quebrando um pouquinho o protocolo, ver se o Vlanir ainda

se encontra nesta Casa... Vlanir Santana... se estivesse, gostaríamos de

convidá-lo à Mesa, mas estava aqui, também, representando a Presidência

da Federação do Comércio. Minhas senhoras, meus senhores, meus

amigos, familiares e amigos do Zé Gomes, esta data, 25 de fevereiro de

2002, certamente ficará marcada na minha vida, na história da minha ação

parlamentar, porque assumi o mandato de Deputado Distrital em 29 de

novembro do ano passado e o primeiro decreto legislativo que tive a

oportunidade de apresentar, um decreto que pudesse homenagear alguém,

muitos foram os amigos que me vieram à mente. Muitas foram as pessoas
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que certamente são e seriam merecedoras deste título. E foi muito difícil,

seu Zé, foi muito difícil escolher o primeiro. E este é o primeiro. E é por esse

motivo que, certamente, ele irá marcar muito a minha vida. Eu gostaria de

dizer dos motivos que me levaram a escolher o nosso grande amigo José

Gomes Ferreira para receber esta homenagem da Casa do Povo.

O primeiro deles é que, ao lado do nosso amigo Marcelo Borges,

faço parte da nova geração dos empresários do setor de limpeza e

conservação e de segurança patrimonial. Quando iniciei as minhas

atividades no início de 1990, eu era funcionário da empresa Convibrás, do

amigo Fernando, onde comecei a minha carreira nesse setor. Depois de já

ter desempenhado a minha profissão de geólogo, fui em busca de um novo

desafio. Em 1990, começamos a ter intimidade e o privilégio de conviver

com alguns amigos desse setor. Entre eles estava José Gomes Ferreira,

sempre junto do nosso grande amigo Miguel Novaes. Aquela pessoa se

tornou uma referência de comportamento para mim. Ele era uma referência

de comportamento, de postura, de ética, de homem e de caráter. Foi de

acordo com essa referência que procurei balizar a minha ação como gerente

daquela empresa e como empresário da Cinco Estrelas, ao longo de toda a

minha jornada como membro desse importante setor que hoje emprega

trinta e cinco mil trabalhadores.

Depois de já conhecer um pouco o Sr. José, passamos a ter

convivência também na igreja como membros da Comunidade Evangélica

Sara a Nossa Terra. Começamos a compartilhar e desfrutar de momentos
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extremamente prazerosos com a presença de Deus. Foi nas orações que as

alianças começaram a se fortalecer.

Depois disso, fui convocado pelo Governador Joaquim Roriz a

enfrentar as eleições de 1997. Disse ao governador que eu gostaria de fazer

algumas consultas antes de aceitar o convite. Eu deveria consultar Deus, a

minha família e o meu setor. Se eu realmente tivesse as características de

um homem público, o setor me aconselharia a aceitar o convite do

Governador Joaquim Roriz. A primeira pessoa com quem procurei me

aconselhar foi o José Gomes. Recebi dele toda a gama de entusiasmo e de

ajuda em todos os níveis. Ele foi um dos primeiros a me dizer: "Leonardo, vá

em frente porque eu estarei com você".

É graças ao Sr. José, ao Marcelo, ao João, ao Nelson Neves, ao

Valderico, ao Alencar, e a tantos outros amigos que hoje represento o povo

de Brasília. Divido esta tribuna e este mandato com o Sr. José Gomes e com

os demais companheiros deste setor. Foram vocês que me entusiasmaram e

ensinaram. Com vocês, tenho aprendido muito.

Esse foi o verdadeiro motivo que me levou a escolher o Sr. José

para ser honrado com este título de Cidadão Honorário de Brasília.

Sr. José, agora, o senhor passa a fazer parte da galeria dos

homens que trouxeram enriquecimento para a cidade e fizeram a história

desta cidade. Eu não poderia deixar de registrar o quanto o senhor

representa para Brasília, desde 1957. Eu conheço um pouco de sua história.
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Naquela época ainda não era nascido, mas tive o privilégio de ler uma parte

de sua biografia.

O senhor começou com uma empresa sólida, que hoje é o grupo

Sitran, e depois criou o grupo Apece, que atuam na área de limpeza,

vigilância e tecnologia no trânsito. Por meio dessas empresas, o senhor tem

abençoado muitas famílias com os milhares de empregos que são gerados

de suas mãos. São mais de dois mil empregos graças à garra, ao trabalho

que foi semeado pelo senhor.

Esse segundo grupo empresarial começou suas atividades no

início dos anos 70. São mais de trinta anos com o mesmo CGC. Isso faz

muita diferença porque é muito comum que empresários acabem com seus

impérios. Mas o senhor plantou, colheu e continua colhendo. Isso servirá de

exemplo para toda essa geração representada pelo José e pela Luciana que

certamente levarão sua história para toda a sua geração.

Um abraço carinhoso. Que Deus o abençoe. Parabéns ao senhor

e a sua família.

Muito Obrigado.

Com a palavra o nobre Líder do Partido Liberal, Deputado llton

Mendes.

DEPUTADO ILTON MENDES - Exmo, Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Leonardo Prudente; Sr. José Gomes Ferreira; V. Ema.

Bispo Lúcia Rodovalho; Sr. Presidente do Sindicato das Empresas de Asseio

e Conservação do DF, Nelson Ribeiro Neves; Sr. Presidente do Sindesp/DF,
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Marcelo Oliveira, minhas senhoras e meus senhores, vi o carinho e a

emoção com que o autor do projeto que concede este título se dirigiu a essa

ilustre figura, Sr. José Gomes Ferreira. S.Exa. demonstrou um conhecimento

um conhecimento profundo da pessoa que homenageou. E hoje eu tive o

prazer de conhecê-lo. Eu não o conhecia pessoalmente, mas tenho certeza

de que, pelo trabalho desempenhado em Brasília, pela prestação de serviço

que este homem tem realizado aqui no Distrito Federal, o Deputado

Leonardo Prudente homenageou a pessoa merecida.

Deputado Leonardo Prudente, V.Exa. é um Deputado jovem

nesta Casa e já conquistou a simpatia de todos nós. Cheguei depois de

V.Exa. e já aprendi a admirá-lo muito mais do que o admirava antes. Sei que

V.Exa. é jovem, mas já nos ensina muito como nos comportarmos e sermos

combativos nesta Casa. Tenha certeza de que seus pares têm uma

admiração muito grande por V.Exa.. Ao conceder este título ao Sr. José

Gomes, V.Exa. dá mais uma demonstração de que Brasília realmente

acertou ao escolhê-lo como representante.

Parabéns, Deputado Leonardo Prudente!

Quero falar do homenageado como empresário. Hoje moramos

na Capital da República, cidade que nos abriga, que não é só nossa. Nós,

moradores daqui, temos uma responsabilidade a mais. Cada vez que

alguém me pergunta como vai Brasília, tenho o sentimento de que essa

pessoa quer saber um pouco mais; quer saber, na verdade, como estamos

cuidando da Capital da República, como estamos cuidando da cidade que
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também é dela. Quando um empresário cria milhares de empregos, tenho

de me render a ele.

Nesta época de globalização, quando a cada instante vemos a

perda de um posto de trabalho, fico a imaginar o que será da Capital da

República se não tivermos pessoas corajosas e empreendedoras que se

dedicam e que têm a coragem de criar mais empregos. Percebemos que, ao

eliminarmos um posto de trabalho, essa massa de desempregados aumenta

a cada dia na periferia e nas cidades do Distrito Federal. Isso nos preocupa

profundamente, porque estamos há trinta minutos de ônibus do Plano

Piloto, estamos há trinta minutos do centro do poder, isso é extremamente

delicado. Enquanto não trabalharmos para absorvermos essa situação que a

cada dia se agrava mais, esse caldeirão ferverá. Realmente estamos no

meio de um caldeirão que a qualquer momento pode explodir.

Nós, que moramos na periferia de Brasília, nós, que estamos nas

cidades do Distrito Fedeal, só podemos agradecer cada vez mais a

empresários da estirpe de José Gomes.

É difícil ver um pai de família chorar por uma oportunidade de

trabalho. É difícil vivermos juntos sem poder dar a ele consolo ou

oportunidade de alimentar os seus filhos.

Portanto, quero homenagear o Sr. José Gomes pelo empresário

que é. E também estou homenageando a todos os empresários que aqui se

encontram, pessoas que nos ajudam a administrar esta cidade. Não são só

os Parlamentares, o Poder Executivo ou o Judiciário os responsáveis por
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Brasília; são todos os senhores que trabalham, que, a cada momento, criam

e investem aqui dentro para nos dar conforto e a esperança de melhores

dias no futuro.

Quero pedir licença aos demais presentes para fazer uma homenagem a

uma pessoa a quem admiro profundamente, que nos ensinou e que nos

ensina muito, alguém que tem o coração maior do que Brasília. Acredito que

a cidade lhe deve muito e o admira profundamente por sua simplicidade,

sabedoria, humildade e pelos serviços prestados. Quero homenagear hoje o

Dr. Newton Rossi, que ali está nos assistindo, uma pessoa extremamente

amável. Parabéns, Dr. Newton Rossi pelo muito que tem feito pela nossa

cidade.

Peço licença, ainda, para falar de uma outra pessoa que há muito

eu não encontrava, um conterrâneo, alguém que conheci aqui em 1970 e

hoje o reencontrei nesta homenagem. Falo do Sr. Miguel Novais,

conterrâneo de Salinas, aquela cidade encrostada perto do Vale do

Jequitinhonha, o Vale do Itacanbira. Ele é um vencedor. É um parceiro do

Sr. José Gomes. Portanto, cumprimento o Sr. Miguel Novais. Quando

meninos, tivemos a oportunidade de conviver naquela cidade, que a cada

dia tenho vontade de visitar. Visite Salinas. Ela espera muito de você e quer

abraçá-lo.

Deputado Leonardo Prudente, quero agradecer V.Exa. por esta

oportunidade de homenagear não só o Sr. José Gomes, mas todos os

empresários aqui presentes.
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Quero parabenizar o Sr. José Gomes por este título de Cidadão

Honorário de Brasília. Nós das cidades satélites o admiramos, mesmo sem

conhecê-lo, pelas oportunidades de emprego que cria em Brasília.

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - O

Deputado llton Mendes, com sua simplicidade e franqueza, tem nos

ensinado muito nesta Casa e abrilhantado nossas sessões. Obrigado,

Deputado llton Mendes, pelo carinho que tem tido conosco.

Gostaria de convidar aqui para fazer uso da palavra em nome da

família, especialmente em nome dos filhos, Luciana Gomes Ferreira, filha do

homenageado.

SRA. LUCIANA GOMES FERREIRA - Exmo. Sr. Presidente e

autor desta sessão, Deputado Leonardo Prudente; Sr. Cidadão Honorário de

Brasília, meu pai, José Gomes Ferreira; Sr. Presidente do Sindicato das

Empresas de Asseio e Conservação do DF, Nelson Ribeiro Neves; Sr.

Presidente do SINDESP-DF, Marcelo Oliveira Borges, boa-noite.

É muito difícil estar aqui falando sobre a vida do meu pai e da

minha família. Este momento não é um marco apenas na vida do meu pai,

mas na vida de toda a nossa família e amigos. Agradeço a presença de

todos vocês. Pai, estou aqui para falar que temos orgulho de tê-lo como pai.

Você nasceu de uma família muito humilde, veio para Brasília sem estudo,

teve de trabalhar para ajudar a cuidar de seus irmãos e mesmo assim

cresceu na vida. Aliás, você teve estudo, o da vida. Você cresceu e mesmo

tendo tudo o que tem hoje você é uma pessoa simples, honesta, sincera e
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sábia. Hoje, eu só posso agradecer por todas as coisas que você tem nos

ensinado, como seus filhos, por tudo que tem feito em nossas vidas e por ter

nos ensinando a crescer com dignidade. Crescer não é somente ter

sucesso, fama, dinheiro, mas é preciso ter simplicidade e honestidade.

Mesmo sendo essa pessoa humilde, posso dizer hoje que você é uma

grande pessoa, um grande homem, um grande pai, um grande marido.

Obrigada por ser essa grande estrela que brilha com a graça de Deus a

cada dia em nossas vidas. Sei que temos muito tempo para estar com você

e durante esse tempo teremos muitas coisas a aprender. Eu tenho 18 anos

e já aprendi muito, mas tenho certeza de que irei aprender muito mais com

você.

Agradeço a Deus pelo pai que me deu, pela família e pelos

amigos. Gostaria de dizer a você que continue sendo essa pessoa

maravilhosa em nossas vidas e agradecê-lo por tudo. Que Deus abençoe e

ilumine o seu caminho.

PRESIDENTE ( DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Neste

momento, ouviremos as palavras do mais novo Cidadão Honorário de

Brasília, Sr. José Gomes Ferreira.

SR. JOSÉ GOMES FERREIRA - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Leonardo Prudente; Sra. Lúcia Rodovalho; Sr. Marcelo

Oliveira Borges e Sr. Nelson Ribeiro Neves, depois de ouvir o que foi dito

aqui, não tenho palavras para agradecer tudo isso a todos os amigos, aos

componentes da Mesa, aos companheiros de trabalho e à minha família .



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQU l GRÁFICAS^
V

Dota

25 1021 02
Horário Início

L8h55min
Quarto

13

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Sensibilizado, agradeço ao Sr. Presidente desta valorosa

Câmara Legislativa, aos Srs. Deputados e, de maneira especial, ao

Deputado Leonardo Prudente, autor do requerimento que ensejou a

realização desta sessão solene que está me honrando com o título de

Cidadão Honorário de Brasília.

Quis o destino que, num dia de setembro de 1959, eu tomasse a

decisão de me incorporar ao batalhão de homens idealistas que decidiu

ajudar a realização do sonho do santo Dom Bosco no ideal de um estadista,

Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira, na construção de Brasília,

capital do Brasil. Com o apoio de meus familiares para aqui viemos nós,

acampamos e fizemos do trabalho a nossa oração de cada dia.

Com o meu irmão Leo e o amigo Borges, chamado

carinhosamente de Borginho - apesar do seu volumoso tamanho -,

trabalhamos com a fé que não era transmitida pelo grande líder JK e por

todos os que aqui estavam querendo ganhar dinheiro, mas com honestidade

num grande ideal pelo Brasil. Mais tarde, a SITRAN Eletrônica e a SITRAN

Segurança cuidaram da sinalização de Brasília para que haja menos

acidente e mais segurança no trânsito.

Sinto-me plenamente realizado, sobretudo por ter a consciência

de que pude ser útil a Brasília, ao Brasil e ao coroamento de todo o trabalho

e sacrifício por que passamos, resultando neste honroso título de Cidadão

Honorário de Brasília que hoje recebi por deferência especial do Presidente
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desta Casa, Deputado Gim Argello, e demais valorosos Parlamentares que

compõem esta escola de leis que é a Câmara Legislativa do Distrito Federal.

De maneira muito especial reitero minha gratidão a este grande amigo e

valoroso Deputado Leonardo Prudente, autor do projeto que me concedeu

este honroso título que ficará num lugar muito especial: no coração de meus

familiares que também, como eu, agradecem a Deus por este inesquecível

momento.

Eu gostaria de dividir este título com meus familiares e

companheiros de trabalho.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Na

verdade, a grande marca do nosso Cidadão Honorário de Brasília, José

Gomes Ferreira, é a sua singeleza e a sua simplicidade que, naturalmente,

vem contagiando todos nós.

Agradeço a presença de todos.

Que Deus possa abençoar em abundância a vida de todos aqui.

Neste momento, convido a todos a entoarmos o Hino à Brasília.

(Hino à Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Nada

mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h50min.)


